



# उज्जीवन स्मॉल फायनान्स बँक

उत्तम जीवन घडवूया

सोने तारण कर्ज अर्ज नमुना  
(CIN: L65110KA2016PLC142162)

मी, उज्जीवन स्मॉल फायनान्स बँक लिमिटेडला ("बँक") विनंती करतो, कि खाली नमूद केलेल्या तपशिलांनुसार, माझ्या मालकीच्या सोन्याच्या दागिन्यांच्या तारणावर, मला कर्ज देण्यात यावे

दिनांक:	शाखेचे नाव:	माहिती देणारा कर्मचारी:
CIF क्र.:	ग्राहक प्रकार: वर्तमान/नवीन	आवेदकाचे नाव:

ग्राहकाचे छायाचित्र

#### वैयक्तिक तपशील:

पित्याचे नाव:	आईचे नाव:	आवेदकाची जन्म दिनांक:
लिंग:	वैवाहिक स्थिती:	जोडीदाराचे नाव:
कायम पत्ता:		
वर्तमान पत्ता:		

#### KYC तपशील:

PAN:	ओळखीचा पुरावा	CKYC क्रमांक:	कायमस्वरूपी पत्त्याचा पुरावा	वर्तमान पत्त्याचा पुरावा
दस्तऐवजाचे नाव				
दस्तऐवज क्रमांक				
अंतिम तारीख				

#### ग्राहक तपशील:

व्यवसाय:	धर्म:	श्रेणी:
शैक्षणिक पात्रता:	वार्षिक उत्पन्न	राजकीय संबंध असलेली व्यक्ती:

#### कर्जाचा तपशील:

कर्जाची रक्कम:	कर्जाचा कालावधी:	व्याज दर:	नूतनीकरणाची पद्धत:
प्रक्रिया शुल्क:	मुदतपूर्व कर्ज भरणा शुल्क:	दंडात्मक शुल्क:	मुद्रांक शुल्क:
धनादेश न वटल्याचे शुल्क:	मूल्यांकन शुल्क:	वितरणाची पद्धत:	परतफेडीची पद्धत:
बँक खाते क्रमांक:	बँकेचे नाव:	खातेधारकाचे नाव:	कर्जाचा उद्देश:
*शेती साठी	जमिनीचे क्षेत्र (एकरमध्ये)	पट्टा क्र./ खसरा क्र. (वैकल्पिक)	
*शेती संबद्धी व्यवसायासाठी	श्रेणी	उप श्रेणी	

नामनिर्देशित व्यक्तीचा तपशील: मी खालील व्यक्तीस नामनिर्देशित करतो ज्यांच्याकडे, माझा मूत्यू झाल्यास, (मी असे नमूद करू इच्छितो कि माझ्या मूत्यू पश्चात, खालील नामनिर्देशित व्यक्तीला), बँकेकडे तारण ठेवलेले आणि बँकेच्या ताब्यात असलेले सोने, कर्जाच्या अंतर्गत थकित रकमेचा पूर्ण भरणा केल्यानंतर आणि बँकेने निर्धारित केलेली आवश्यक कागदपत्रे सादर केल्यानंतर बँकेद्वारा परत केली जाऊ शकते.

नामनिर्देशित व्यक्तीचे नाव:	नामनिर्देशित व्यक्तीची जन्म तारीख:	माझ्यासोबत नाते (काही असल्यास):	
नामनिर्देशित व्यक्तीचा पत्ता:			
पालकाचे नाव:	पालकासोबत अल्पवयिनाचे नाते (काही असल्यास):	पालकाचा पत्ता:	
पालकाचा पत्ता:		दिनांक:	ठिकाण:

नामनिर्देशित व्यक्ती अल्पवयीन असल्यास भरावे: नामनिर्देशित व्यक्ती या तारखेस अल्पवयीन असल्याने मी (पालक) यांना नियुक्त करतो

मी जाहीर करतो की हे निर्देशन माझ्याद्वारे केलेल्या इतर कोणत्याही सादरीकरण्याचा जागी वैध राहिल, मग ते मृत्युपत्र असेल किंवा अन्यथा. आणि तसेच बँकेच्या ताब्यात असलेले आणि बँकेकडे तारण ठेवलेले सोने संपूर्ण थकबाकी भरल्यानंतर, **नामनिर्देशित व्यक्ती** अपवर्जन करून प्राप्त करण्यास पात्र होईल. मी जाहीर करतो की अशा परतफेडीनंतर बँकेचा कुठल्याही प्रकारचा बोजा राहणार नाही.

गाहकाची स्वाक्षरी/अंगठ्याचा ठसा	साक्षीदार 1 (अंगठ्याचा ठसा दिला असल्यास स्वाक्षरी: नाव: पता:	साक्षीदार 2 (अंगठ्याचा ठसा दिला असल्यास) नाव: पता:
---------------------------------	---	--

या दस्तऐवजाद्वारे प्रदान केलेल्या माहिती/डेटा व्यतिरिक्त, बँकेच्या नोंदी/डोमेनमध्ये आधीच उपलब्ध असलेले माझे तपशील/क्रेडेन्शियल/माहिती अर्ज केलेल्या कर्जावर प्रक्रिया करण्यासाठी वापरली जाऊ शकते. बँकेकडे आधीच सादर केलेल्या माझ्या तपशील/क्रेडेन्शियल/माहितीमध्ये कोणताही बदल/दुरुस्ती झाला असल्यास, मी माझी अपडेट (दिलेली) केलेली माहिती/डेटा वेगळ्या फॉर्मद्वारे किंवा बँकेने दिलेल्या इतर कोणत्याही प्रकारे बँकेला सादर करण्याचे वचन देतो. (अटी आणि नियमांमध्ये समाविष्ट केले जाऊ शकते)

घोषणापत्रे-तथा-अटी आणि नियम:

मी याद्वारे प्रतिज्ञा/शपथेवर खालीलप्रमाणे प्रमाणे घोषित करतो/करते

- मी, वर केलेल्या घोषणा आणि मान्य केलेल्या अटी आणि शर्ती, ह्या उज्जीवन स्मॉल फायनान्स बँक (CIN: L65110KA2016PLC142162) ("बँक") आणि माझ्यात झालेल्या कराराचा भाग आहे.
- कर्जासाठी अर्ज करून, कर्ज घेऊन किंवा घेतलेले कर्ज वापरून (कर्ज ह्या व्याख्येत वाढीव कर्ज; कमी केलेले कर्ज; रोलओव्हर केलेले कर्ज हे सगळे समजावे) ज्याची एकूण रक्कम, जी कर्ज मंजुरी पत्राच्या रकमेपेक्षा जास्त नसेल, त्या संपूर्ण कर्जासाठी, मी आणि माझे कायदेशीर प्रतिनिधी, पूर्तताकर्ते, प्रशासक आणि उत्तराधिकारी, सर्व बदल, फेरफार किंवा सुधारणांसह, कर्जाला नियंत्रित करणाऱ्या अटी आणि नियम आणि आकार आणि शुल्कांचे पालन करू आणि त्यास बंधनकारक राहू जे बँकेने वेळोवेळी बँकेच्या अधिकृत वेबसाइटवर ([www.ujjivansfb.in](http://www.ujjivansfb.in)) ("वेबसाइट") आणि/किंवा कोणत्याही शाखेद्वारे प्रकाशित केलेले आहे.
- मला जाणीव आहे आणि मी मान्य करतो की कर्ज मंजूर करणे हे बँकेच्या विवेकबुद्धीनुसार आहे, म्हणून बँक कोणतेही कारण न देता कर्ज अर्ज नाकारू शकते आणि माझ्या पुढील क्रेडिट आवश्यकता पूर्ण करण्यासाठी बँक कोणत्याही प्रकारे बांधील नाही.
- माझ्या मालकीच्या सोन्याच्या दागिन्यांच्या तारणावर ("गोल्ड सिक्युरिटी") लागू अटी आणि नियमांचे पालन करून, मंजूर झाल्यावर मी कर्ज घेईन. **तारण केलेल्या सोन्याचे गुणवत्ता आणि शुद्धता** ("मूल्यांकन अहवाल") याबाबत मी बँकेला माझ्या खर्चाने, कोणत्याही तज्ञा(नी) किंवा मूल्यांकन कर्ता(नी) किंवा परीक्षका(कांच्या) सल्ल्यानुसार सेवा वापरण्यास आणि कर्जाची रक्कम ठरविण्यास अधिकार देतो, जी अंतिम आणि माझ्यावर बंधनकारक असेल. ठराविक मर्यादेपेक्षा जास्त कर्जाच्या संबंधात बँकेला एकापेक्षा जास्त तज्ञ किंवा मूल्यांकनकर्ता किंवा परीक्षकांकडून मूल्यांकन अहवाल प्राप्त करण्याची परवानगी आहे.
- तारण केलेल्या सोन्यावर, घेतलेल्या कर्जाची पूर्ण परतफेड होईपर्यंत उज्जीवन बँकेचा पहिला आणि एकमात्र बोजा राहिल. तसेच तारण केलेले सोने, ही माझ्याकडून बँकेला देय आणि भरणायोग्य असलेल्या इतर सर्व पेशांची, कोणत्याही खात्यावर, वर्तमान किंवा भविष्यात सुरक्षा असेल, यामध्ये कर्जदार किंवा जामीन किंवा सह-उत्तरदायी म्हणून बँकेला माझ्या इतर कोणत्याही दायित्वाचा समावेश असेल (एकतर संयुक्तपणे किंवा इतर कोणत्याही व्यक्तीसह स्वतंत्रपणे). सोन्याच्या सुरक्षिततेवर बँकेला कोणीही दावा केलेले कोणतेही शुल्क किंवा धारणाधिकार किंवा भार आकारण्याची गरज नाही. बँकेने केवळ गोल्ड सिक्युरिटी स्वीकारली याचा अर्थ असा नाही की बँकेने तिची शुद्धता किंवा स्रोत किंवा मालकी पुष्टी केली आहे किंवा मान्य केली आहे. माझ्याकडून बँकेला देय असलेली सर्व देणी भरल्याशिवाय मी गोल्ड सिक्युरिटी सोडण्याची मागणी करणार नाही. मला माहित आहे की मला गोल्ड सिक्युरिटीचा काही भाग सोडवून घेण्याचा अधिकार नाही.**
- केवळ वितरित केलेल्या कर्जाची रक्कम अर्ज केलेल्या रकमेपेक्षा कमी आहे म्हणून मी माझ्या कोणत्याही दायित्वांवर कोणताही आक्षेप घेणार नाही किंवा मुक्तीचा दावा करणार नाही. मी लागू असलेल्या अटी आणि शर्तीचे पालन करत नाही तोपर्यंत बँकेने कर्ज मंजूर केले असले तरीही कर्ज वितरित करण्याची गरज नाही आणि/किंवा बँक वितरण निर्बंधित करू शकते. **सोने तारण करून घेतलेले कर्ज** बँकेच्या कर्ज खात्यात जमा करून किंवा अशा इतर अनुज्ञेय पद्धतीद्वारे वितरित केले जाऊ शकते.
- मी कर्जाचा वापर फक्त त्याच उद्देशासाठी करेन ज्यासाठी अर्ज केलेला आहे. कर्ज कृषी किंवा संबंधित कारणांसाठी घेतले असेल, तर मी कृषी आणि/किंवा संबंधित काम करत असल्याच्या पुराव्यासाठी बँकेने दिलेली सहाय्यक कागदपत्रे मी बँकेला सादर करीन.
- मी विद्यमान कर्जाच्या मर्यादेत वाढ किंवा कपात किंवा रोलओव्हर करू इच्छित असेन तर, विद्यमान कर्जाच्या अंतर्गत असलेली थकबाकी (काही असल्यास) माझ्या स्वतःच्या निधीतून किंवा स्वतःच्या सोतांमधून परतफेड केली जाईल.
- जर बँक मर्यादेत वाढ किंवा कपात करण्यास किंवा विद्यमान कर्जाचे रोलओव्हर करण्यास सहमत असेल, तर मी वेळोवेळी सुधारित, पुनर्स्थित, पूरक आणि/किंवा सुधारित केलेल्या अटी आणि नियमांच्या अधीन असलेल्या कर्जाची परतफेड/माफी करीन. तसेच, गोल्ड सिक्युरिटी ही कर्जासाठी मर्यादेत वधित किंवा कमी केलेली किंवा रोल ओव्हर म्हणून सिक्युरिटी/निरंतर सिक्युरिटी आहे (आणि राहिल).
- बँक, मंजुरी पत्र जारी केल्यानंतर कोणत्याही टप्प्यावर आपल्या विवेकबुद्धीनुसार (कोणतीही कारणे न सांगता), कर्ज परत मागू शकते आणि/किंवा कर्ज (पूर्ण किंवा अंशतः) रद्द करू शकते.
- कर्ज, व्याज आणि शुल्क/खर्चासह मंजुरी पत्रात नमूद केलेल्या अटीनुसार देय तारखेला परतफेड केली जाईल. (i) परतफेडीची कोणतीही देय तारीख सार्वजनिक सुट्टी (उदा., दुसरा शनिवार, चौथा शनिवार, रविवार किंवा निगोशिफेशनल इन्स्ट्रुमेंट्स अॅक्ट, 1881 (1881) चा 26) च्या कलम 25 च्या उद्देशाने सार्वजनिक सुट्टी असल्यास आणि ज्या बँका संबंधित क्लिअरिंग हाऊसमध्ये किंवा ज्या बँकेच्या व्यवसायाच्या ठिकाणी कर्ज खाते ठेवलेले आहे त्या ठिकाणी व्यवसायासाठी उघडलेले नाहीत त्या दिवशी) परतफेड पुढील कामकाजी दिवशी (उदा., सार्वजनिक सुट्टीव्यतिरिक्त एक दिवशी केली जाईल ज्या दिवशी बँक आणि बँका कर्ज खाते ठेवलेल्या ठिकाणी कामकाजासाठी खुल्या आहेत). (ii) मी बँकेला पेमेंटसाठी (ज्या पद्धतीने ते प्राप्त झाले आहे त्याकडे दुर्लक्ष करून) फक्त वसुली झाल्यानंतर, आणि अशा प्राप्तीनंतर येणाऱ्या नियत तारखेला क्रेडिट देण्यास अधिकृत करतो, आणि मी बँकेला यातून होणाऱ्या कोणत्याही नुकसानाची भरपाई करीन.
- मला माहिती आहे आणि मी कबूल करतो की कर्जावरील देय व्याजाची गणना बँकेच्या प्रचलित धोरणानुसार केली जाईल आणि वास्तविक व्याजदर हा निधी-आधारित कर्ज दर ("MCLR") किंवा बाह्य बेचमाकच्या मार्जिनल कॉस्टचा घटक असेल. बँकेने ठरविल्यानुसार कर्ज दर ("EBLR"), तसेच लागू होणारा स्प्रेड (उदा., प्रत्येक कर्जदाराच्या जोखीम वेटेजवर आधारित, आपल्या निर्धारित मार्गदर्शक तत्त्वांनुसार बँकेद्वारे काढण्यात आलेला स्प्रेड, आणि हा स्प्रेड कदाचित सर्व कर्जदारांसाठी एकसमान नसेल) आणि वास्तविक व्याज दर MCLR किंवा EBLR मध्ये स्प्रेडचे घटक जोडून निर्धारित केला जातो.
- जर मी थकबाकी केली किंवा कर्जाच्या अंतर्गत थकबाकीची परतफेड करण्यास विलंब केला, तर मी उशीरा पेमेंट शुल्क/दंडात्मक शुल्क आणि बँकेने निर्धारित केलेले इतर शुल्क भरेन. मी कर्ज न घेणे निवडले तरीही परत न करण्यायोग्य प्रक्रिया शुल्क भरणे जाईल. मी लागू कागदपत्र शुल्क, मुद्रांक शुल्क, चेक/ACH/SI रिटर्न शुल्क आणि मंजुरी पत्रात नमूद केलेले असे सर्व शुल्क देखील देईन. गोल्ड सिक्युरिटीच्या मूल्यात झालेल्या घसरणीमुळे मार्जिन/लोन टू व्हॅल्यू रेशोमधील कोणतीही कमतरता भरून करण्यासाठी मी बँकेला माझे कोणतेही खाते(ती) डेबिट करण्यास अधिकृत करतो.
- जर बँकेने मला गोल्ड सिक्युरिटीची पोहोच देणारी कोणतीही पावती दिली आणि जारी केल्यानंतर ती पावती हरवली/वापरण्यासाठी अयोग्य आढळली, तर मी निर्धारित केलेले शुल्क भरल्याशिवाय बँकेने आवश्यक असलेली नुकसानभरपाई/इतर कागदपत्रे सादर करण्याव्यतिरिक्त डुप्लिकेट पावती जारी करणे किंवा गोल्ड सिक्युरिटी जारी करणे बँकेवर बंधनकारक नाही.
- मला माहिती आहे की आंशिक पेमेंट आणि/किंवा मुदतपूर्व समाप्तीची स्वीकृती बँकेच्या शुद्ध विवेकबुद्धिवर अवलंबून आहे आणि बँकेने वेळोवेळी घालून दिलेल्या अतिरिक्त अटी आणि नियमांना देखील मी बांधील आहे.
- मी निरंतर आधारावर सादर करतो आणि हमी देतो की: (i) मी कर्जाच्या संपूर्ण कालावधीत मार्जिन/लोन टू व्हॅल्यू रेशो, जे बँकेद्वारे निर्धारित केले जाऊ शकते, ते कायम ठेवीन आणि जर निम्न दिशेने काही फरक असेल तर मी बँकेच्या समाधानापर्यंत अतिरिक्त सुरक्षा सादर करेन किंवा बँकेने जारी केलेल्या अशा सल्ल्याचे पालन करेन, (ii) मी भारताचा नागरिक आहे, (iii) मी सर्व कृत्ये केली आहेत आणि आणि कर्जाच्या अंतर्गत कामगिरी आणि दायित्वांचे पालन सुनिश्चित करण्यासाठी माझ्याकडे सर्व अधिकार आहेत, (iv) कोणतीही दिवाणी किंवा फौजदारी कार्यवाही (दिवाळखोरीच्या कार्यवाहीसह परंतु तितकेच मर्यादित नाही) माझ्या किंवा माझ्या मालमतेविरुद्ध पूर्ण करण्यात आलेली किंवा सुरू केलेली किंवा प्रलंबित किंवा संभावित नाही, (v) लिखित स्वरूपात उघड केल्याखेरीज, मी बँकेच्या संचालक किंवा इतर कोणत्याही बँकेचा संचालक किंवा नातेवाईक नाही किंवा बँकेच्या वरिष्ठ अधिकाऱ्याचा किंवा वरिष्ठ अधिकाऱ्याचा नातेवाईक नाही किंवा बँकेचा कोणताही संचालक किंवा कर्मचारी किंवा वरिष्ठ अधिकारी किंवा त्यांच्या नातेवाईकांना माझ्याद्वारे चालवल्या जाणाऱ्या उपक्रमांमध्ये विशेष स्वारस्य नाही. तसेच, मी बँक/इतर बँकांनी स्थापन केलेल्या म्युच्युअल फंड/व्हॅचर कॅपिटल फंडांच्या सहाय्यक कंपन्यांच्या संचालक/विश्वस्त्यांना नातेवाईक नाही, (vi) मी थकबाकीदार/हेतुपुरस्सर थकबाकीदार नाही किंवा थकबाकीदार/हेतुपुरस्सर थकबाकीदार म्हणून घोषित केल्याबद्दल कोणत्याही कारवाईला सामोरे जात नाही. आणि जर कोणी सावकाराने मला हेतुपुरस्सर थकबाकीदार म्हणून घोषित करण्यासाठी कोणतीही कारवाई सुरू केली किंवा धमकी दिली, तर बँकेला माझ्याविरुद्ध योग्य ती कारवाई करण्याचा अधिकार असेल, (vii) मी बँकेला कर्जाच्या अंतिम वापराबाबत, बँकेने नमूद केल्यानुसार स्वरूपात, पद्धत आणि रितीने प्रमाणपत्र सादर करीन, आणि असे प्रमाणपत्र चुकीचे असल्याचे आढळल्यास माझ्याविरुद्ध योग्य उपाययोजना (फौजदारी कारवाईसह) करण्याचा बँकेला अधिकार असेल, (viii) कर्ज ज्या उद्देशासाठी घेतले आहे तो उद्देश बेकायदेशीर, स्टॅबलाइज्ड किंवा अपमानकारक नाही, (ix) जमा करण्यासाठी प्रस्तावित केलेली गोल्ड सिक्युरिटी मी खऱ्या स्त्रोतांकडून मिळवली आहे आणि ती माझी असून मालमता आहे आणि

त्यावरील माझी मालकी चोरीची किंवा दोषपूर्ण/ कोणत्याही व्यक्तित्वाचे आवहानाचा विषय नाही तसेच कोणाही व्यक्तीने कोणत्याही प्रकारे त्यावर कोणताही दावा, धारणाधिकार किंवा आरोप केलेला नाही. (x) गोल्ड सिक्क्युरिटी हा कोणत्याही प्रलंबित किंवा धोक्यात असलेल्या तपासाचा विषय नाही.

- 17) खालीलपैकी कोणतीही घटना थकबाकीची घटना ("थकबाकीची घटना") म्हणून गृहित धरली जाईल: (i) देय तारखेला/परिपक्वतेवर कर्जाच्या अंतर्गत रक्कम न भरणे, (ii) देय तारखेपूर्वी ACH/SI चे नूतनीकरण न करणे, (iii) कोणत्याही अटी आणि नियमांचे उल्लंघन, (iv) बँकेला दिलेली माहिती/सादरीकरण/घोषणा खोटी, दिशाभूल करणारी किंवा चुकीची असल्याचे आढळणे, (v) मी बँक, कोणतीही बँक आणि/किंवा वित्तीय संस्था आणि/किंवा इतर कर्जदारांसोबत केलेला क्रेडिट सुविधा कराराच्या अंतर्गत, एकतर कर्जाच्या दस्तऐवजांतर्गत किंवा त्याउलट केलेली कोणतीही थकबाकी, (vi) मला दिवाळखोर किंवा हेतुपुरस्सर थकबाकीदार म्हणून घोषित केल्याबद्दल किंवा त्याअंतर्गत माझ्याविरुद्ध कोणताही आदेश पारित केल्याबद्दल कोणत्याही कारवाईची सुरुवात किंवा संभाव्यता, (vii) माझा मृत्यू, दिवाळखोरी, व्यवसायात अपयश किंवा दिवाळखोरीची कृती होणे, (viii) माझ्या किंवा गोल्ड सिक्क्युरिटीविरुद्ध कोणतीही जप्ती, ताण, अंमलबजावणी किंवा इतर प्रक्रिया, (ix) बँकेच्या पूर्व संमतीशिवाय गोल्ड सिक्क्युरिटीवर कोणताही बोजा किंवा आकार किंवा लिनची निर्मिती किंवा ती करण्याचा प्रयत्न, (x) गोल्ड सिक्क्युरिटीच्या मूल्यातील घट, (xi) सोन्याच्या सुरक्षिततेची शुद्धता किंवा मालकीबाबत फसवणुकीचा शोध/संशय, शंका किंवा (xii) बँकेच्या मते, बँकेचे हित धोक्यात आणणाऱ्या कोणत्याही परिस्थितीचे अस्तित्व. वरीलपैकी कोणत्याही घटनेबाबत निर्णय घेण्याचा एकमेव अधिकार बँकेला असेल आणि मी बँकेच्या मता/निर्णयाला बांधील आहे. मला माहिती आहे की केवळ देय तारीख/परतफेडीची तारीख (मला मंजुरी पत्राद्वारे किंवा अशा इतर संप्रेषणाद्वारे कळवल्याप्रमाणे) रिझर्व्ह बँकेच्या उत्पन्नाची ओळख, मालमता वर्गीकरण आणि आगाऊ रकमेशी संबंधित तरतूदीच्या मार्गदर्शक तत्वांच्या उद्देशाने ग्राह्य धरली जाईल मग बँकेने आपल्या विवेकबुद्धीनुसार, कर्जाच्या परतफेडीसाठी आणि त्याखालील थकबाकीसाठी वाढीव कालावधी (असल्यास) मंजूर केलेला असेल किंवा नसेल. मला हे देखील माहिती आहे की कर्जाचे विशेष उल्लेख खाते ("SMA") वर्गीकरण म्हणून वर्गीकरणाचा आधार (RBI ने वेळोवेळी जारी केलेल्या मार्गदर्शक तत्वांच्या अधीन) खालीलप्रमाणे असेल:

SMA उप-श्रेणी	वर्गीकरणाचा आधार - मूददल किंवा व्याज रक्कम किंवा इतर कोणतीही रक्कम पूर्णपणे किंवा अंशतः थकीत आहे
SMA-0	30 (तीस) दिवसांपर्यंत
SMA-1	30 (तीस) दिवसांपेक्षा अधिक आणि 60 (साठ) दिवसांपर्यंत
SMA-2	60 (साठ) दिवसांपेक्षा अधिक आणि 90 (नव्वद) दिवसांपर्यंत

कर्जाचे नॉन-परफॉर्मिंग असेट ("NPA") म्हणून वर्गीकरणाचा आधार खालीलप्रमाणे असेल (RBI ने वेळोवेळी जारी केलेल्या मार्गदर्शक तत्वांच्या अधीन): व्याज आणि/किंवा मूददलाचा हप्ता ९० (नव्वद) दिवसांपेक्षा जास्त कालावधीसाठी थकीत आहे. [कर्ज खाते थकीत म्हणून ध्वजांकित करणे बँकेद्वारे त्याच्या देय तारखेसाठी/परतफेडीच्या तारखेसाठी (मंजुरी पत्रात नमूद केल्याप्रमाणे किंवा बँकेने जारी केलेल्या अशा इतर संप्रेषणात नमूद केल्याप्रमाणे) दिवस-अखेरीच्या प्रक्रियेचा एक भाग म्हणून, बँकेद्वारे अशा प्रक्रिया चालविण्याची वेळ विचारात न घेता केली जाईल. कर्ज खात्याचे SMA आणि NPA असे वर्गीकरण संबंधित तारखेसाठी दिवस-अखेर प्रक्रियेचा भाग म्हणून केले जाईल. SMA किंवा NPA वर्गीकरण तारीख ही कॅलेंडरची तारीख असेल ज्यासाठी दिवस समाप्तीची प्रक्रिया चालवली गेली असेल.]

- 18) थकबाकीची घटना घडल्यानंतर बँक, लागू कायद्यांतर्गत बँकेला असणा-या इतर कोणत्याही अधिकारांचा पूर्वग्रह न ठेवता किंवा अन्यथा: (अ) मला लेखी 7 (सात) दिवसांची नोटीस जारी करून घोषित करू शकते, की कर्ज आणि सर्व जमा झालेले व्याज आणि शुल्क ताबडतोब देय झाले आहे आणि/किंवा (ब) खाजगी कराराद्वारे किंवा सार्वजनिक लिलावाद्वारे (खुल्या बाजारातील लिलावासह) किंवा अन्यथा बँकेच्या मार्गदर्शक तत्वांनुसार मला 7 (सात) व्यावसायिक दिवसांची नोटीस किंवा बँकेद्वारे योग्य समजल्या जाणा-या अशा इतर कालावधीची नोटीस देऊन गोल्ड सिक्क्युरिटी विकेल, जो मी करार कायदा, 1872 च्या कलम 176 च्या उद्देशाने वाजवी कालावधी म्हणून स्वीकारतो आणि त्यास सहमत आहे. जर त्यामधून प्राप्त झालेली रक्कम कर्जाच्या अंतर्गत थकबाकीच्या रकमेची पूर्तता करण्यास अपूर्ण असल्यास, बँक माझ्या आणि/किंवा माझ्या मालमतेवर अशी कारवाई करू शकते जेणेकरून शिल्लक रक्कम वसूल होईल. इतर कोणतीही कायदेशीर कारवाई सुरू करण्याआधी गोल्ड सिक्क्युरिटी विकण्याचा उपाय प्रथम वापरण्यास बँक बांधील नाही, आणि बँक अशा कायदेशीर कृती सुरू करू शकते, मग ते इतर उपायांच्या आधी, एकाच वेळी किंवा नंतर असेल. हे उपाय बँकेचे प्रतिनिधी, सेवक, अधिकारी, एजंट, तृतीय पक्ष/वसुली एजंट आणि/किंवा बँकेने नियुक्त केलेल्या इतर व्यक्तींद्वारे (यापुढे "प्रतिनिधी") प्रतिनिधीला सर्व किंवा कोणत्याही प्रतिनिधीला बँकेच्या वतीने माझ्याकडून किंवा माझ्या उत्तराधिकार्यांकडून माझ्याकडून सर्व देय देणी आणि इतर रक्कम गोळा करण्याचे आणि प्राप्त करण्याचे अधिकार सोपवून वापरता येतील आणि हक्क आणि सर्व कायदेशीर कृत्ये, कृत्ये, प्रकरणे आणि गोष्टी करणे आणि अंमलात आणण्याचे अधिकार आणि हक्कांसह कर्ज दस्तऐवजांतर्गत त्याचे कार्य अधिकार आणि हक्क माझ्याशी/माझ्या उत्तराधिकार्यांशी संपर्क साधण्यासाठी नोटीस पाठवणे, रोख/चेक/मसुदे/आदेश इत्यादी प्राप्त करणे आणि प्रभावी पाहण्याची देणे आणि डिस्चार्ज देणे यासह त्याच्याशी संबंधित आणि आनुषंगिक असतील यामध्ये उपरोक्त उद्देशांसाठी किंवा इतर कोणत्याही हेतूसाठी, बँकेच्या विवेकबुद्धीनुसार, बँकेला माझ्या आणि कर्जाशी संबंधित सर्व माहिती प्रतिनिधींना उघड करण्याचा अधिकार असेल. वरील गोष्टी असूनही, बँक (आणि/किंवा असा कोणताही तृतीय पक्ष) कोणत्याही तृतीय पक्षाशी (माझ्या कुटुंबातील सदस्यांसह) संपर्क साधू शकते आणि माझ्या आणि कर्जाशी संबंधित सर्व आवश्यक किंवा संबंधित माहिती उघड करू शकते. मला माहिती आहे की मला बँकेच्या या अधिकाराशी कधीही असहमत होण्याचा अधिकार आहे आणि मी बँकेला अशी या संदर्भात आगाऊ लेखी विनंती केल्यास बँक अशा विनंतीचा विचारत घेईल.
- 19) मला माहिती आहे की मी ज्या शाखेतून कर्ज घेतो त्या शाखेमार्फत बँक माझ्याकडे असलेली सर्व देय रक्कम बँकेकडे भरल्याच्या ३० (तीस) दिवसांच्या आत गोल्ड सिक्क्युरिटी जारी करेल आणि मला माझ्या जबाबदारीनुसार ते देय राखेल, अन्यथा बँकेने निर्धारित केल्यानुसार शुल्क भरण्यास मी बांधील आहे. गोल्ड सिक्क्युरिटी परत मिळविण्यासाठी आणि/किंवा कर्ज बंद झाल्यानंतरही बँकेकडे शिल्लक राहिलेल्या गोल्ड सिक्क्युरिटीमुळे मला किंवा माझ्या अंतर्गत दावा करणाऱ्या कोणालाही झालेल्या कोणत्याही नुकसानासाठी मी बँकेला जबाबदार धरणार नाही. कर्ज बंद केल्यानंतर बँक मला किंवा माझ्या कायदेशीर उत्तराधिकार्याला/माझ्या मृत्यूच्या बाबतीत मी नियुक्त केलेल्या नामनिर्दिष्ट व्यक्तीला गोल्ड सिक्क्युरिटी देऊ शकते.
- 20) लागू कायद्यांतर्गत बँकेला उपलब्ध असलेल्या कोणत्याही सामान्य धारणाधिकार आणि सेट ऑफचा अधिकार किंवा तत्सम अधिकारांव्यतिरिक्त, बँक कधीही आणि मला सूचना न देता, माझी सर्व किंवा कोणतीही देव खाती एकत्र किंवा एकत्र करू शकते आणि कर्जाच्या अंतर्गत बँकेकडे माझ्या कोणत्याही दायित्वांच्या समाधानासाठी किंवा अन्यथा, वास्तविक किंवा आकस्मिक, प्राथमिक किंवा संपादित आणि संयुक्त किंवा अनेक रकमेची रक्कम किंवा रक्कम काढून सेट-ऑफ किंवा हस्तांतरित करू शकते. बँकेमध्ये माझ्याकडे असलेल्या इतर कोणत्याही खात्यांशी संबंधित थकबाकी किंवा देय रकमेच्या संदर्भात बँक कोणत्याही गोल्ड सिक्क्युरिटीवर धारणाधिकार देखील वापरू शकते.
- 21) मी समजतो की माझ्या वैयक्तिक डेटावर, त्याचा संग्रह, वापर आणि प्रक्रिया यांच्या संबंधात माझे काही अधिकार आहेत. हे अधिकार पुष्टीकरण आणि प्रवेश, दुरुस्ती आणि पुसून टाकणे, प्रकटीकरणावरील आक्षेप आणि वैयक्तिक डेटाच्या पोर्टेबिलिटीशी संबंधित आहेत आणि हे अधिकार माझ्यासाठी बँकेच्या संबंधित मार्गदर्शक तत्वांमध्ये नमूद केलेल्या पद्धतीने उपलब्ध आहेत, जे संबंधित डेटा गोपनीयता कायदातील तरतूदीनुसार दिलेले आहेत. मी बँकेच्या संबंधित मार्गदर्शक तत्वांचा अभ्यास केला आहे (किंवा मला ते स्पष्ट केले आहेत) आणि मला त्यातील मजकूर समजला आहे. मला माहिती आहे की मला आवश्यक असल्यास मी बँकेकडून एक प्रत मिळवू शकतो. मी समजतो की माझा वैयक्तिक डेटा बँकेद्वारे केवळ माझ्या वैध संमतीने गोळा केला जाऊ शकतो आणि तो फक्त बँकेच्या संबंधित मार्गदर्शक तत्वांनुसार वापरला जाऊ शकतो किंवा त्यावर प्रक्रिया केली जाऊ शकते. बँकेला याद्वारे माझ्या किंवा माझ्या खात्याशी संबंधित कोणतीही किंवा सर्व माहिती आणि डेटाची (वैयक्तिक संवेदनशील डेटा/माहिती आणि/किंवा इतर कोणत्याही माहितीसह ज्यासाठी संमती आवश्यक आहे) देवाणघेवाण, सामायिक करणे, उघड करणे किंवा भाग करणे यासाठी अधिकार आहे. संबंधित कायदे/नियमांच्या लागू तरतूदीखाली, मी किंवा अन्यथा कोणत्याही वैधानिक/नियामक संस्था किंवा क्रेडिट व्यूरो/पब्लिक किंवा बँकेचे पालक/उपकंपनी/संलग्न/सहयोगी किंवा बँकेद्वारे गुंतलेल्या इतर कोणत्याही तृतीय पक्षांद्वारे प्रदान केल्या गेल्या असतील किंवा ज्यांच्याशी बँकेचे व्यावसायिक संबंध आहेत, कोणत्याही कायद्याने, नियमानुसार किंवा बँकेच्या आवश्यकतेनुसार/परवानगी असेल आणि दिवाळखोरी आणि दिवाळखोरी संहिता, 2016 ('कोड') च्या कलम 3 (13) मध्ये परिभाषित केल्यानुसार 'आर्थिक माहिती' उघड करण्यासाठी/सादर करण्यासाठी मी अशा माहितीचा वापर/सामायिकरण करण्यासाठी बँक किंवा तिचे एजंट/प्रतिनिधी/कर्मचारी यांना जबाबदार धरणार नाही आणि वेळोवेळी लागू आणि त्याखाली वेळोवेळी नमूद केल्यानुसार, मी बँकेकडून वेळोवेळी कोणत्याही 'माहिती उपयुक्तता' ('IU') मध्ये व्याख्येनुसार घेतलेल्या क्रेडिट/आर्थिक सुविधांच्या संदर्भात संहितेच्या कलम ३ (२१), संहितेच्या अंतर्गत तयार केलेल्या संबंधित नियमानुसार आणि आरबीआयने बँकांना वेळोवेळी जारी केलेल्या निर्देशानुसार आणि संबंधित 'IU' ने विनंती केल्यावर विशेषतः याद्वारे बँकेने सादर केलेली आर्थिक माहिती तत्काळ प्रमाणित करण्यास मी सहमत आहे.
- 22) मला माहिती आहे की मला कर्जाच्या दस्तऐवजांतर्गत माझे अधिकार आणि/किंवा दायित्वे हस्तांतरित करण्याचा/निवारण करण्याचा अधिकार असणार नाही. तथापि, बँक तिचे अधिकार आणि/किंवा कर्जाच्या किंवा त्याच्या कोणत्याही भागांमधील थकबाकीच्या संबंधात, तिच्या विवेकबुद्धीनुसार, मला नोटीस न देता, कोणत्याही घटकास, हस्तांतरण/नियुक्तीच्या बँकेच्या अधिकारांवर पूर्वग्रह न ठेवता आपल्या अधिकारात आणि/किंवा दायित्वांबाबत पूर्वग्रह न ठेवता, आपल्या विवेकबुद्धीनुसार, मला नोटीस न देता, कर्जाच्या अंतर्गत कोणताही भाग किंवा संपूर्ण थकबाकी ("सहभाग") एक किंवा अधिक अनुसूचित व्यवसायिक बँकांना ("सहभागी बँक/बँका") च्या तरतूदींतर्गत युनिफॉर्म कोड गव्हर्निंग इंटर बँक पार्टिसिपेन्स, 1988, किंवा त्यातील दुरुस्त्या (ज्याची प्रत बँकेकडून मागणी केल्यावर मिळू शकते), जी मी वाचली आणि समजली आहे, त्यानुसार हस्तांतरित करू शकते. या सहभागामुळे कर्जाच्या संदर्भात, माझ्या आणि बँकेच्या परस्पर अधिकार आणि दायित्वांवर, कोणत्याही प्रकारे परिणाम होणार नाही. मी अशा कोणत्याही सहभागी बँकांसोबत कराराच्या कोणत्याही गोपनीयतेचा दावा करणार नाही आणि अशा असाइनमेंट असूनही मी अटी आणि नियमांना बांधील राहीन, आणि मी हे देखील मान्य करतो की असाइनमेंट लागू झाल्यानंतर असायनीने कर्जामध्ये स्वारस्य घेतले पाहिजे.
- 23) इथे किंवा इतर कोणत्याही कागदपत्रांमध्ये किंवा मी दिलेल्या सूचनांमध्ये काहीही असले तरी, बँकेने कर्जाच्या परतफेडीसाठी वसूल केलेली/प्राप्त/वसुली केलेली रक्कम माझ्याकडून देय रकमेसाठी बँकेला योग्य वाटेल त्या पद्धतीने सर्वस्वी आपल्या विवेकबुद्धीनुसार विनियोजन केली जाऊ शकते.
- 24) मी स्पष्टपणे सहमत आहे की कर्ज किंवा इतर कोणत्याही संबंधित दस्तऐवजातून आणि/किंवा संबंधित किंवा पक्षांचे अधिकार, कर्तव्ये, दायित्वे यांच्याशी संबंधित सर्व विवाद शहर/स्थानाच्या न्यायालयाच्या/न्यायालयाच्या अधिकारक्षेत्राच्या अधीन असतील ज्यामध्ये बँकेच्या शाखेत कर्ज खाते ठेवले आहे आणि त्यानुसार, सक्षम अधिकार क्षेत्राच्या त्या न्यायालयाच्या/न्यायालयांमध्ये कोणतीही कायदेशीर कारवाई, खटला किंवा कार्यावाही केली जाऊ शकते. तथापि, बँकेला इतर कोणत्याही ठिकाणी सक्षम अधिकारक्षेत्राच्या इतर कोणत्याही न्यायालयात त्याचा पाठपुरावा करण्याचा अधिकार आहे आणि मी त्या न्यायालयाच्या/न्यायाधिकारणांच्या अधिकारक्षेत्राला निःसंशयपणे सादर करतो आणि स्वीकारतो. मी सहमत आहे आणि स्वीकारतो की सर्व कर्ज दस्तऐवज आणि अटी आणि नियम भारतीय कायद्यांनुसार नियंत्रित केले जातील आणि त्यांचा अर्थ लावला जाईल.

- 25) कोणतीही सूचना किंवा विनंती किंवा संप्रेषण लिखित स्वरूपात केले जाईल आणि बँकेच्या संबंधित शाखेत पाठवले जाईल. बँक मला बँकेला योग्य आणि सुसंगत वाटेल (त्यांच्या सर्वस्वी आणि पूर्ण विवेकानुसार) नोटीस/विनंती/संप्रेषण (असल्यास) पाठवू शकते आणि ती मला प्राप्त झाली आहे असे मानले जाईल: (i) टपालाने दिले असल्यास, पोस्ट ऑफिसमध्ये जमा केल्यापासून 2 (दोन) दिवसांच्या मुदतीनंतर आणि (ii) बँकव्यतिरिक्त वितरित केले असल्यास, माझ्या पत्त्यावर दिले असल्यास आणि अशी नोटीस किंवा संप्रेषण पाठवणाऱ्या बँकेच्या अधिकाऱ्याने तेच दिलेले आहे किंवा केले आहे असे प्रमाणपत्र दिले असेल ते अंतिम, निर्णायक आणि माझ्यावर बंधनकारक असेल.
- 26) सादर केलेल्या तपशिलांमध्ये काही बदल झाल्यास, मी अशा बदलाबाबत 2 (दोन) आठवड्यांच्या आत सहाय्यक पुराव्यासह बँकेला लेखी कळवण्याचे वचन देतो आणि तोपर्यंत कर्जाच्या संदर्भात बँक तिच्या डोमेनमध्ये उपलब्ध असलेली माहिती मान्य करण्यास अधिकृत आहे.
- 27) मी सहमत आहे की: (i) चोरी/अग्निसंगिक आपत्ती/जबरदस्ती घटना/देव/सरकारच्या कृती/तादलेले निर्बंध/ बँकेच्या नियंत्रणाबाहेरील अनपेक्षित परिस्थितीमुळे गोल्ड सिक्कुरिटीचे नुकसान किंवा हानी झाल्यास, बँकेचे दायित्व विमाकर्त्याकडून प्राप्त झालेल्या विमा दाव्याच्या प्रमाणात रक्कम भरण्यापुरते मर्यादित असेल, (ii) मी सर्व वर्तमान आणि भविष्यातील मुद्रांक शुल्क, नोंदणी आणि या अटी आणि नियम आणि इतर कर्ज दस्तऐवजांच्या स्वीकृती, वितरण, कार्यप्रदर्शन किंवा अंमलबजावणीच्या संबंधात देय असणारे तत्सम कर किंवा शुल्क, कोणत्याही आणि सर्व नुकसान, खर्च, शुल्क, खर्च आणि दायित्व यांच्या बाबतीत बँकेला नेहमीच नुकसानभरपाई देण्याव्यतिरिक्त कोणतेही मुद्रांक शुल्क, नोंदणी आणि तत्सम कर किंवा शुल्क भरण्यास विनं बंधन किंवा वगळल्यामुळे किंवा परिणामी दंडासह वहन करेन.
- 28) **DND/NDNC/NCPR** संमती: मोबाईल क्रमांक आणि ई-मेल आयडी सामायिक करून (आणि मोबाईल क्रमांक आणि/किंवा ई-मेल आयडीमधील बदलांबद्दल बँकेला माहिती देऊन) मी प्रमाणित करतो, हमी देतो आणि सादर करतो की दिलेला मोबाईल क्रमांक आणि ई-मेल माझ्या खास वापर आणि डोमेनमधील आहेत आणि ते इतर कोणत्याही व्यक्तीचे नाहीत आणि त्यांच्याद्वारे वापरता नाहीत. पुढे, **WhatsApp** प्लॅटफॉर्म, टेलिफोन कॉल्स (पूर्व-ध्वनीमुद्रित केलेले आणि/किंवा कृत्रिम व्हॉइस आणि/किंवा ऑटो-डायल केलेले आणि/किंवा व्हॉइस-ओव्हर-आयपी सेवेसह) एसएमएस, इन्स्टंट मेसेजिंग आणि संप्रेषणाच्या इतर पद्धतींद्वारे बँकेकडून, तिचे एजंट, अधिकृत प्रतिनिधी, दिलेल्या मोबाईल क्रमांकांवर आणि ई-मेल आयडीवरील सहयोगी, प्रचारात्मक किंवा माहितीपूर्ण किंवा विपणन कामांसाठी संप्रेषण प्राप्त करण्यास मी संमती देतो. मी सादर करतो की मला संबंधित मोबाईल क्रमांक आणि ई-मेल आयडीवर प्राप्तकर्ता म्हणून मला संदेश आणि कॉल प्राप्त करण्याची परवानगी आहे. **NDNC/NCPR** मध्ये माझ्या संपर्क क्रमांकाची नोंदणी रद्द करण्यास आणि माझ्या संपर्क क्रमांकाची **DND** स्थिती निष्क्रिय/नोंदणी-बाह्य करण्यास मी संमती देतो. मला माहिती आहे की **DND/NDNC/NCPR** ची नोंदणी रद्द केल्यानंतर, विनंतीची सत्यता पडताळण्यासाठी मला कॉल येऊ शकतो. मला याचीही जाणीव आहे की, बँकेने **NDNC/NCPR** स्थिती निष्क्रिय केल्यावर/नोंदणी रद्द केल्यानंतर, माझ्या विवेकबुद्धीनुसार मला कधीही **DND/NDNC** साठी पुन्हा नोंदणी करण्याचा अधिकार आणि पर्याय आहे. मी बँक, तिचे एजंट, अधिकृत प्रतिनिधी, सहयोगी यांना माझ्याशी व्यवहार, प्रचारात्मक तसेच सेवा संबंधित कॉल्स किंवा संदेशांसाठी टेलिफोन/मोबाइल/एसएमएस/ई-मेलद्वारे संपर्क करण्यास अधिकृत करतो.
- 29) क्रेडिट व्यूरो चेकसाठी संमती: (अ) माझ्या आर्थिक शिस्तचे मूल्यांकन करण्यासाठी आणि आरबीआय/बँकेच्या मार्गदर्शक तत्वांनुसार आवश्यक कारवाई सुरु करण्यासाठी, (ब) मला पुढील/अतिरिक्त कर्ज देण्याचा विचार करण्यास बँकेला सक्षम करण्यासाठी, आणि (c) विद्यमान कर्ज कमी/वधित/रोलओव्हर/सुधारित करण्यासाठी, बँक लिहून देईल अशा अटी आणि नियमांवर, मी बँकेला क्रेडिट माहिती कंपन्यांच्या डेटाबेस किंवा अशा इतर भांडारांमध्ये कितीही वेळा प्रवेश करण्यास विशिष्ट संमती देतो. माझी/आमची क्रेडिट माहिती मिळविण्यासाठी बँकेने **CICs** किंवा अशा इतर रिपॉझिटरिजच्या डेटाबेसमध्ये प्रवेश केल्यास मी कोणत्याही वेळी बँक किंवा तिच्या अधिकाऱ्यांवर कोणताही आक्षेप किंवा विवाद किंवा दावा करणार नाही.
- 30) सुवर्ण पडताळणी/चाचणीसाठी संमती: मला याची जाणीव आहे आणि मी कबूल करतो की, कर्जासाठी अर्ज केलेल्या माझ्या पात्रतेचे मूल्यांकन करण्याच्या प्रक्रियेत, बँक, इतर गोपनीयतेवर, माझ्याद्वारे सादर केलेल्या सोन्याच्या दागिन्यांची शुद्धता आणि गुणवत्ता तपासण्यासाठी चाचणी/पडताळणी करेल. माझ्याद्वारे बँकेकडे सादर केलेल्या सोन्याच्या दागिन्यांची शुद्धता आणि गुणवत्तेची चाचणी/पडताळणी करण्यासाठी, बँकेद्वारे योग्य समजल्या जाणाऱ्या कोणत्याही एक किंवा अधिक मान्यताप्राप्त सोन्याच्या चाचणी/सत्यापन पद्धतींचा अवलंब करून मी बँकेला स्पष्टपणे संमती देतो. मी बँकेला सीलबंद पॅकेट उघडण्यासाठी अधिकृत करतो, ज्यामध्ये माझ्याद्वारे सोन्याचे दागिने जमा केले जात आहेत, जेणेकरून सोन्याच्या दागिन्यांची शुद्धता आणि/किंवा गुणवत्तेची पडताळणी/पुन्हा पडताळणी किंवा पुष्टी/पुन्हा पुष्टी करण्यासाठी, तसेच कोणत्याही ऑडिटचा उद्देश पूर्ण होईल. बँकेने केलेल्या चाचणी/पडताळणीबाबत किंवा त्याद्वारे झालेल्या हानी/रंगविहीनता (असल्यास) झाल्याच्या संदर्भात मी कधीही बँक किंवा तिच्या अधिकाऱ्यांवर कोणताही आक्षेप किंवा विवाद किंवा दावा करणार नाही.
- 31) **केंद्रीय KYC**: सेंट्रल केवायसी रजिस्ट्रार इथे प्रदान केलेले तपशील अपलोड करण्यासाठी मी बँकेला अधिकृत करतो. मी सादर केलेल्या केवायसी क्रमांकाच्या आधारे सेंट्रल केवायसी रजिस्ट्रीमधून माझे केवायसी तपशील डाउनलोड करण्यासाठी मी बँकेला अधिकृत करतो. मी इथे नमूद केलेल्या मोबाइल क्रमांकां/ई-मेल आयडीवर एसएमएस/ई-मेलद्वारे सेंट्रल केवायसी रजिस्ट्रीकडून माहिती प्राप्त करण्यास संमती देतो.

○	इथे दिलेली प्रत्येक आणि एकल माहिती सर्व बाबतीमध्ये सत्य आणि पूर्ण आहे आणि मी प्रत्येक माहितीच्या अचूकतेची पुष्टी करतो. मी, बँकेच्या विनंतीनुसार, पुढील कागदपत्रे, माहिती, बाबी आणि बँकेला आवश्यक वाटेल त्या गोष्टी सादर करीन. मी बँक, तिच्या संलग्न संस्था, उत्तराधिकारी, नियुक्त, अधिकारी आणि कर्मचाऱ्यांची सर्व कृती, मागण्या, तोटा, खर्च आणि परिणाम म्हणून बँकेला कधीही होऊ शकणाऱ्या किंवा होत राहणाऱ्या सर्व कृतींपासून आणि विरुद्ध सर्व वेळी नुकसानभरपाई आणि क्षतिपूर्ती देत राहीन जे माझ्याकडून कोणतीही निष्काळजीपणा/चूक झाल्यास किंवा मी लागू असलेले कोणतेही नियम आणि नियमावली आणि/किंवा अटी आणि शर्तीचे पालन न केल्यामुळे किंवा बँकेला माझ्याशी संबंधित कोणतीही चुकीची किंवा अपूर्ण माहिती प्रदान केल्यामुळे झालेले असेल.
○	आधारच्या वापरासाठी अधिकार: मी स्वेच्छेने बँक आणि/किंवा बँकेच्या ऑपरेशनरना माझा आधार डेटा/ओळख माहिती/आधार कार्डची भौतिक प्रत/भौतिक ई-आधार/मास्क केलेले आधार/व्हर्च्युअल आयडी/ऑफलाइन इलेक्ट्रॉनिक वापरण्यासाठी <b>UIDAI</b> मार्गदर्शक तत्वांनुसार स्वीकार्य पद्धतीने, माझी ओळख प्रस्थापित करण्यासाठी <b>UIDAI</b> सोबत आधार आधारित ई-केवायसी प्रमाणीकरण/बायोमेट्रिक प्रमाणीकरण/ओटीपी प्रमाणीकरण/फेस ऑथेंटिकेशन/आयरिस प्रमाणीकरण करण्यासाठी युनिक आयडेंटिफिकेशन ऑथॉरिटी ऑफ इंडिया (" <b>UIDAI</b> ") ने जारी केलेले आधार <b>xml</b> किंवा वेळोवेळी लागू असलेल्या कोणत्याही कायद्याच्या किंवा कायद्याच्या अंतर्गत, बँकेकडे सूचनांवर प्रक्रिया करण्याच्या हेतूने किंवा मला कर्जासाठी आणि/किंवा कर्जाच्या संबंधात खाते उघडण्यासाठी आणि/किंवा संबंधित लागू कागदपत्रांवर इलेक्ट्रॉनिक स्वाक्षरी करण्यासाठी अर्ज केलेले कर्ज प्रदान करण्यासाठी माझ्याद्वारे कर्जाच्या व्यवहारांवर, लागू असलेल्या कायदांच्या/नियमांच्या तरतुदींच्या अधीन राहून माझी संमती देतो. मला माहिती आहे की माझा आधार डेटा/ओळख माहिती/आधार कार्डची भौतिक प्रत/भौतिक ई-आधार/मास्क केलेले आधार/व्हर्च्युअल आयडी/ऑफलाइन इलेक्ट्रॉनिक आधार <b>xml</b> फक्त कायदेशीर, नियामक आणि सर्वातम पद्धतींचे पालन करून बँकेद्वारे व्यवसाय आवश्यकतेनुसार संग्रहित केले जाईल. माझी ओळख प्रस्थापित करण्यासाठी उपलब्ध असलेल्या इतर पद्धतींबद्दल मला माहिती आहे, उदा. आधारचा ऑफलाइन पडताळणी, पासपोर्टचा वापर किंवा इतर कोणतेही अधिकृतपणे वैध दस्तऐवज (" <b>OVD</b> "). ओळख माहिती गोळा करण्याची संमती आणि उद्देश मला माहीत असलेल्या स्थानिक भाषेत समजावून सांगितला आहे.

मी पुष्टी करतो की मी कर्जासाठी लागू असलेल्या अटी आणि नियम \_\_\_\_\_ (स्थानिक भाषेत) वाचल्या आहेत किंवा श्री/श्रीमती \_\_\_\_\_ यांच्याकडून (किंवा वाचून घेतल्या आहेत) आणि मला ते पूर्णपणे समजले आहे, स्विकारतो, पोहोच देतो, आणि मला ते मान्य आहे. मला बँकेच्या अधिकाऱ्याने कळवले आहे की जोपर्यंत मला कर्जाला लागू असलेल्या अटी आणि नियम समजल्याशिवाय आणि खात्री होत नाही तोपर्यंत हा दस्तऐवज स्वीकारणे/पोहोच देणे/मान्यता देणे/सहमती देणे/ त्यावर स्वाक्षरी करणे माझ्यावर बंधनकारक नाही. त्यानंतरच मी माझी सही या ठिकाणी करत आहे.

स्वाक्षरी  
दिनांक:  
ठिकाण: